

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor: Bc. Martina KOŠŤÁLOVÁ

Název práce: Intenzita pohybových aktivit u 2-4 letých dětí

Vedoucí práce: doc. PhDr. Hana Dvořáková, CSc.

Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce.

Novátorské téma vychází z praxe autorky a zaměřuje se na intenzitu pohybových aktivit nejmenších dětí, což je unikátní. Obsah je zaměřen k tématu a je velmi dobře formulován problém a cíl v úvodu.

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou (odkazy, citace, počet a druhy využitých informačních zdrojů apod.)

Byla provedena velmi dobrá rešerše z téměř 50 zdrojů, včetně zahraničních. Kvalitní teoretická část je dobrým podkladem pro formulování 5 hypotéz.

Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce.

Cíl, dílčí cíle a hypotézy jsou jasné a dobře provázané, odpovídají tématu.

Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.

Autorka využila náročné měření tepové frekvence u dětí 2 – 3letých pomocí sport-tesetrů, takže výsledky jsou jasné a přinášejí přesné informace.

Úroveň analýzy a interpretace výsledků (statické zpracování, přehlednost výsledků, grafů, tabulek aj.), **zaměření a úroveň diskuse.**

Výsledky jsou přehledně uvedeny v grafech s jasnou interpretací. Diskuse navazuje na rešerši, diskutuje s uvedenými autory a uvádí vlastní názory.

Formulace závěrů (přiměřenost, jasnost, konkrétnost, stručnost, vazba na problém, cíl a hypotézy), **přínos a využití výsledků.**

Závěry jsou jasně formulovány včetně doporučení do praxe. Výsledky přinášejí první informace o tomto věku a jsou proto velmi zásadní pro praxi.

Formální stránka práce (jazyková a stylistická úroveň, úprava, přehlednost textu, dodržení norem rozsahu práce, bibliografické citace apod.).

Formální stránka práce je velmi dobrá.

Celkové hodnocení práce (přehlednost, přístup a samostatnost autora při zpracování, jeho informovanost o metodolog i vědecké práce apod.)

Práce je unikátní a objevná. Autorka pracovala samostatně a s nasazením. Přinesla velmi zajímavé výsledky, které doporučuji publikovat.

Bylo nalezeno 21 podobných prací a 4% shody, která je odpovídajícím způsobem citována.

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Návrh klasifikace:

Otázky k obhajobě:

Co z práce vnímáte jako přínos pro Vaši praxi?

Datum:

Podpis: